



财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060
责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2021.11.25 星期四

B?

学悟建党精神，共办实事好事

交通银行无锡分行联合人民银行无锡市中心支行开展主题党日活动



活动现场 交通银行供图

为更好地落实人民银行“金融暖银发”工程，深入开展“我为群众办实事”活动，11月17日上午，交通银行无锡分行办公室党支部、个金（消保）党支部联合中国人民银行无锡市中心支行办公室党支部，在江溪街道党群服务中心共同举办了一场“学悟伟大精神共办实事好事”主题党日活动。人行无锡中支党委书记、行长刘耀庭，交行无锡分行党委书记、行长孙亦旻以普通党员的身份参与现场活动，把本次主题党日活动推向了高潮。

刘耀庭、孙亦旻一行首先在长江路党建联盟桑梅书记的陪同下，认真参观了江溪街道党群会客厅，

就街道党建工作与桑梅书记进行了交流。主题党日活动在交行消保部“椒椒小分队”演绎的宣教情景剧《鸡蛋的诱惑》中拉开序幕。通过真实的案例、生动的表演、通俗易懂的形式将通讯网络诈骗的手段和方法呈现出来，使老干部们在欢笑的同时连连点头，赞赏这种小品的方式让他们把防诈风险记得更牢了。为了使老年朋友随时随地守护好钱袋子，增强风险防范意识，人行与交行领导分别向离退休老干部（南站片）党支部和江溪街道党群服务中心赠送“关爱老年人”的金融服务宣传手册。在活动中，交行消保部还特别为老年朋友展示了无锡交行“金

暖银发”工程的开展情况，从硬件到软件的提升、从厅堂向居家的延伸，交行做了一系列爱老、敬老、惠老的暖心工程。对此，刘耀庭行长和老干部们对交行的惠老和宣教工作给予了高度肯定。

此次共建活动得到了监管部门、街道社区和离退休老同志们的认可，为下一步更深入合作奠定了良好基础。无锡交行充分利用党建联盟共建的平台优势，切实解决老年人在金融消费领域遇到的困难，为老年群体打造“能用、想用、敢用”的金融服务体系，持续把落实“金融暖银发”工程和“为民办实事”做细、做深、做透。

锡小交

中信银行无锡分行 面向全国招聘客户经理

中信银行无锡分行于1992年筹建，1995年5月正式挂牌成立，二十多年来始终坚持以服务地方社会发展和实体经济为己任，以稳健灵活的经营风格、丰富多样的银行产品、便捷快速的服务效率赢得客户信赖和同业尊敬。近年来，各项业务均保持健康快速发展态势，主要业务指标在无锡市股份制商业银行中位居前列。

现根据业务发展需要，向全国英才发出诚挚邀请，诚邀您加盟中信银行无锡分行，携手共创美好未来！有意应聘者可扫描右侧二维码查看招聘岗位并根据相应要求填写、投递简历。

招聘岗位：
公司客户经理、零售客户经理
工作地点：
无锡市区、江阴、宜兴
联系方式：
0510-82728060、82732931



扫码查看更多信息



以信致远 融智无限

金融系晚晴，服务无止境： 无锡工行深入开展“金融暖银发”惠老工程

工商银行无锡分行消息，为响应《无锡市银行系统“金融暖银发”惠老工程实施方案》精神，该行深入开展服务设施适老化改造和线下服务升级，广泛开展助老志愿服务，切实解决老年人在金融消费领域遇到的各类困难，营造了“能用、想用、敢用”的老年人金融服务环境。

升级改造网点硬件环境

各网点紧密结合辖内网点实际和老年客群需求，通过整体装修、局部装修、微改造等多元化方式进行适老化改造和“工行驿站”功能升级，为老年客户提供针对性和差异化服务，进一步提升老年客户业务办理的便利性、舒适性、安全性。

改造中，各网点尤其注重因地制宜，宜配则配，宜改则改；有条件的网点在客户等候区设置了爱心座椅，为老年客户定制加高靠背、配置靠垫的专属等候座椅，让老人坐得舒服、等得舒心；业务办理区设置爱心柜口和爱心理财室，优先为老年人办理业务，配置老花镜、大字版点钞机、大字版计算器等工具；工行驿站在原有的8项基础便民服

务基础上，鼓励各行结合实际增配轮椅、拐杖等适老服务设施。历时2个月的适老化改造后，整个无锡工行系统更显人性化、有温度的硬件环境，各营业网点还充分利用网点闲置空间，探索设置面向老年客户的活动专区，开展读书、书画、茶艺、种花等适合老年人身心健康的文娱活动，大幅提升老年客户的服务体验。经全面考核验收，无锡工行宜兴支行营业室和安镇支行荣获省行级老年客户特色示范网点。

发布惠老服务指引十条

无锡工行积极响应《无锡市银行系统“金融暖银发”惠老工程实施方案》的精神，发布了《无

锡分行惠老服务指引十条》（2021版），在软件服务上进行全面升级，多举措丰富敬老服务内涵。目前，无锡工行智能终端和自助设备都新增了老年版功能，可根据银行卡预留信息自动识别老年客户进入关爱版，首页字体放大，方便老年客户使用；工行手机银行推出了幸福生活版，界面更简洁。点击手机银行首页右上角“+”进行版本切换，可轻松进行便捷转账、语音转账。点击亲情账户，可建立专属亲友圈，往来互动安全更有爱。

在线下服务中，每一个细节都被充分考虑：老年客户到网点办理业务时，网点员工会全程关注保障其安全，防止其发生摔、滑、夹、挤等意外情况；不会讲普通话，交流有困难，客户经理会灵活应变，使用方言与其进行沟通交流；当网点柜员在老年客户办理转账汇款时，更会耐心询问、有效提醒预防诈骗。

拓展惠老金融宣传阵地

根据人民银行“银发讲堂”工作要求，无锡工行各网点组织党员团员志愿者牺牲休息时间，深入周边社区定期开展手机银行使用、反假币、防范电信诈骗等金融常识，破贷款套路的小妙招、防范电信网络诈骗的小技巧、账户安全小提示、远离洗钱的小常识等金融知识。帮助老年人提高安全防范意识。

活动中，各网点志愿者充分与社区联合，与当地社区合作建立“社区惠老金融服务机制”，为社区困难老人、老年人福利院老人提供电话热线服务、微信“面对面”线上服务、对出行困难老年人组织本地员工上门服务，推动老年金融“零距离”服务多样化。有效提高了金融知识宣传的切合度、精准度和通俗性。



中国工商银行 无锡分行

光大银行无锡分行抓支部书记“一岗双责”培训

近日，光大银行无锡分行举办党史学习教育暨党支部书记示范培训班，提升基层党组织规范化建设，提升基层一线书记政治素质和工作本领，强化“领头雁”责任担当。

加强党支部建设关键是抓好支部书记队伍，重点是抓住党支部书记“一岗双责”这个牛鼻子。光大银行无锡分行对一线书记们提出“三个好干部”的要求：坚定信念、提高站位，做对党忠诚的好干部；提升境界、增强本领，做善于作为的好干部；严守底线、以上率下，做干净廉洁的好干部。

培训班邀请了本地著名专家学

者对当前形势与时政、“学党史 守初心 担使命”“十四五”规划和2035年远景目标纲要及党支部标准化工作建设等内容进行了深入解读，并组织集中观看了十九届六中全会新闻发布会。集中培训学习后，光大银行无锡分行党支部书记们还就如何围绕“七个聚焦”更好地推进转型发展、如何围绕思想政治工作提升团队凝聚力和战斗力进行了分组研讨。培训班课程内容丰富、安排紧凑，让参训人员对宏观形势、区域发展、党建工作、业务费用有了更加准确深入的了解，进一步提高了思想觉悟和业务能力。

无锡分行 彭昌新



70岁老伯随手买了“医惠锡城”，查出直肠癌获赔3.2万多

“这个月单位活动，我一定要向大家强力推荐‘医惠锡城’。”11月17日，“医惠锡城2021”理赔回访活动来到无锡市新吴区太湖花园。一看到回访人员，L阿姨热情地招呼起大家，不停地为“医惠锡城”点赞！

70岁的市民Z先生和L阿姨是某单位的退休职工，夫妻俩每个月都要去单位活动中心参加老同事的聚会和聚会。2021年2月活动时，单位工会的同志向大家介绍了新上线的无锡市普惠型补充医疗产品——医惠锡城。“99块钱，家里人一顿聚餐都不够，买个保障也是心安。”回到家中，夫妻俩当即通过手机参保了“医惠锡城”。天有不测风云，2021年2月下旬，Z先生无意中发现有便血的情况，感觉情况不好，随即前往上海检查。3月4日，人复旦大学附属肿瘤医院住院治疗，不幸被确诊为直

肠癌。3月9日进行了手术治疗，后期定期进行复诊治疗。

据了解，Z先生本次治疗共住院三次，发生总费用16.617266万元，医保结算后，自费费用7.480944万元。11月16日，Z先生上午11点多提交理赔申请。经过审核，Z先生无既往症，自费费用扣减2万免赔额，按60%赔付，当天下午2点多，3.288566万元理赔款到账。

L阿姨告诉回访人员，夫妻俩都是老三届知青，孩子已经成家，家庭十分幸福。退休后，夫妻俩每年都会出门自助游，“看看祖国的大好山河，只有自己身心健康，子女才能专心地工作。”

Z先生说，传统的保险产品，老年人受年龄和健康限制买不了。但“医惠锡城”这个产品不限年纪，分担了大家因为疾病带来的经济压

力，也体现了无锡市政府为老百姓办实事的决心和诚意，是非常惠民的产品。这次“医惠锡城2022”开售，他第一时间为全家都参保了。

截至目前，已有2000多名客户从“医惠锡城2021”中受益，单笔最高赔付达15万元。

“医惠锡城2022”已于2021年11月7日开售，“医惠锡城2022”相比“医惠锡城2021”保障更全、特药更广、服务更优，全家同时投保部分保障责任还能共享免赔额，另外针对2021年的续保人群还有降低免赔额至18000元的优惠政策。

微信、支付宝搜索“医惠锡城”即可投保，也可通过灵锡App投保，投保截止时间为2021年12月31日。

